
Matematika (Lineáris algebra és többváltozós függvények), NGB_MA002_2, Javító zárthelyi 2016. 12. 07., A-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................

1. ∫
5x− 10

x2 − 6x+ 25
dx =?

2.
2∫

0

18
3
√
(4− 2x)5

=?

3. Határozzuk meg az ABC háromszög területét!

A(1, 1, 4), B(2, 5,−2), C(−3, 4,−1)

4. Határozzuk meg az A(1, 1, 1), B(2, 3, 6) és C(3, 4, 9)
pontokra illeszked® egyenesre illeszked® sík egyenletét!

5. Határozzuk meg az alábbi egyenletrendszer összes meg-
oldását:

−x − y − z = −3
2x + 3y + 5z = −2
5x + 7y + 11z = −1

6. Legyen A =

(
−2 4
−3 5

)
. Határozzuk meg az AT +2A2

mátrix sajátértékeit!



Matematika (Lineáris algebra és többváltozós függvények), NGB_MA002_2, Javító zárthelyi 2016. 12. 07., B-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................

1. ∫
2x− 22

x2 − 6x− 7
dx =?

2.
0∫

−1

18
3
√
(4 + 4x)4

=?

3. Legyen a(1, 2,−3), b(−2, 5, 6). Bonstuk fel a (2a) vek-
tort a (b − a)-val párhuzamos és (b − a)-ra mer®leges
komponensekre!

4. Határozzuk meg az A(1, 1, 3) pontra és az e egyenesre
illeszked® sík egyenletét!

e : x = 1 + t, y = 2, z = 3− 5t (t ∈ R)

5. Legyen A =

(
−2 −3
4 5

)
. Határozzuk meg az AT +

2A2 mátrix sajátértékeit!

6. Határozzuk meg az alábbi egyenletrendszer összes meg-
oldását:

−x − y − z = −4
2x + 3y + 5z = −2
7x + 10y + 16z = −2


